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Algunos  
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Visión del país 

Algunos resultados 



% que está satisfecho o muy satisfecho en general 
con el país 
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% que percibe distintos grados de avance del país 
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* Se excluyen las respuestas “No sabe” o “No responden” 



% que opina distintos grados de cambios que debe 
realizar el país 
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% de acuerdo o muy de acuerdo con la afirmación… 



Bienestar personal 

Algunos resultados 



% que está satisfecho en distintos aspectos de su 
vida 
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% promedio de un total de 13 ámbitos de 
satisfacción evaluados 



% que está satisfecho en distintos aspectos de su 
vida 

% promedio de un total de 13 ámbitos de satisfacción 
evaluados 
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% que declara sentir mucho o algún nivel de estrés 
producto de los siguientes aspecto 
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* Se excluyen las personas con respuestas “No sabe” o “No responden” 



% que está satisfecho o muy satisfecho con su 
estado de salud física 
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% que está satisfecho o muy satisfecho con su estado 
de salud física 
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Tiempo libre 

Algunos resultados 



% que declara que es importante o muy importante 
disponer de tiempo libre 
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% que está satisfecho o muy satisfecho con la 
disponibilidad y uso de su tiempo libre 
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% que declara tener un interés especial por cada tema 
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Trabajo 

Algunos resultados 



% que declara que es importante o muy importante 
el trabajo 
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Lugar en ranking que ocupa el trabajo como un aspecto 
importante para las personas 
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% que declara estar satisfecho con su lugar de trabajo 



% que considera probable perder su trabajo en un 
corto plazo 
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Alimentación 

Algunos resultados 



% que declara alimentarse habitualmente en cada lugar 
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% que declara distintos estilos de alimentación 
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Compra 

Algunos resultados 



% que declara que este es un buen o excelente 
momento para realizar compras 
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% que confía en las empresas del país 
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% que compra mensualmente o con mayor 
frecuencia en cada formato de compra 
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% que vitrinea, compara precios o busca promociones 
a través de dispositivos 
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% que está satisfecho o muy satisfecho con cada tipo de empresa en 
cuanto a cubrir sus necesidades o expectativas 
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% que está satisfecho o muy satisfecho con cada tipo de empresa en 
cuanto a cubrir sus necesidades o expectativas 
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% que está satisfecho o muy satisfecho con cada tipo de empresa en 
cuanto a cubrir sus necesidades o expectativas 
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Marcas 

Algunos resultados 



% que confía en las marcas de productos o servicios 
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% que considera cada rasgo para que una marca sea atractiva 
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Publicidad y 
medios 

Algunos resultados 



% que opina que la publicidad es original, creatividad 
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% que confía en la publicidad en general 
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% que opina que la publicidad se dirige a personas  
como él(ella) 
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% que menciona a cada medio como el más entretenido 
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% que menciona a cada medio como el más innovador 
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% que usa redes sociales y aquellas más utilizadas 
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% que usa cada red social 
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% que usa cada dispositivo para usar redes sociales 
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